

ERRATA

T.W.KOENIG and W.D.BREWER: Deuterium isotope effects in the decompositions  
of acetyl peroxide and two t-butyl peresters

Tetrahedron Letters No. 32, pp. 2775-2778 (1965).

In the text only of pages 2775, 2776 and 2777 substitute III for II and

V for VI.

S.D.LEVINE: Alkaline hydrogen peroxide oxidation of A-nortestosterone:  
a new route to 2-oxa-steroids

Tetrahedron Letters No. 27, pp. 2235-2237 (1965).

p. 2236, line 4: The 2-oxa-3 $\beta$ , 5 $\beta$ -epoxy ketone (VI) should read The 2-oxa-

4 $\beta$ ,5 $\beta$ -epoxy ketone (VI).